Aurora Theatre Company

Aurora Theatre Company is a 501(c)(3) non-profit organization. Non-profit tax identification number: 94-3168663.

HANSER REOUST

INSTRUCTIONS: Please mail or fax one copy of this form to your broker, and one copy to:

> Aurora Theatre Company 2081 Addison Street Berkeley, CA 94704 FAX: 510.843.4826

INFORMATION & RECOGNITION:

Donor Stock Account #

Donor Address

Donor Name

City

Phone

Email

□ I/We would like to be acknowledged as follows:

□ I/We would like to be listed anonymously

BROKER:

TO YOUR Dear Broker at:______(Brokerage), I hereby advise you to transfer _____ shares of ___ stock, account # to Aurora Theatre

State

Fax

Zip

Company's account at Charles Schwab & Co. The value of this gift is approximately \$_____.

Digital Transfer Instructions:

DTC Clearing #0164 Code #40 Charles Schwab & Co. FBO Aurora Theatre Company Account #12452424

Thank you,

Signature

Date

Thank you!

For more information, contact Development Manager Jordan Okano at 510.843.4042 x312 or development@auroratheatre.org

